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ésous : PROBLEMES —

-

! Le Capitaine Barbe-Rousse réfléchit a son nouveau bateau de pirates en 1743 et son architecte
| commenca les plans du navire en 1746. Commencé en 1753, sa construction dura 2 ans. C’est ainsi que !
i la Terreur des Mers commenca son périple 1755. jﬁ
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i Quel &ge a la Terreur des Mers aujourd 'hui ? j ‘j I
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i Le Capitaine Jambe-de-Bois est mort il y a 42 ans, a I’age de 79 ans.
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i Quel &ge le Capitaine Jambe-de-Bois aurait-il aujourd’hui s’il était encore en vie ?

- Compléte : CALCUL MENTAL -
© 2x10= ... 2x2= .. o
11+9= ... 9+8= .. o
7+12= .. 25x10 = ........ s
L 74x10= ... 90 + ....= 100 o
%, 900+ ...=1000 25+ ..... = 100 &
Pose et effectue : OPERATIONS
*5* + 6*8 = 928 975 + *** = 1 617 2* +2*3 = *80 3 *45 + *2*6 = 793+
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 Raisonne : Les perroquets LOGIQUE

/ Sifflot, A-la-Moustache et Marco ont chacun un perroquet parmi Lulu, Mouche et Hélios. /4\|
| Indices : 1) Sifflot aime jouer de la fl(ite avec le maitre de Mouche. j/ I
I 2) A-la-Moustache est voisin de cabine de Lulu et grimpe dans les voiles. (@ |
| 3) Le perroquet de Marco a été capturé avec Hélios. g :
: 4) Le maitre de Mouche n’est guére sportif. |
| Qui est le perroquet de qui ? |
N //

Combien d’indices as-tu pour 'instant ?
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